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Slowo wstepne Stany Bella dla dwoch qubitow zdefiniowane sa nastepujaco:
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Na wyktadzie zostalo wyprowadzone, ze w sytuacji gdy A i B wykonuja pomiary lokalne operator pomi-
arowy ma posta¢ M @ MP, gdzie k, | odpowiednio wyniki pomiarowe uzyskane przez A i B. Podobnie
mozna zastanowic¢ sie jak opisaliby$my operator ewolucji uktadu, ktéry polega na tym, ze A i B wykonuja
lokalnie pewne operacje (unitarne) na swoich czastkach. Nie powinno czytelnika zdziwi¢, ze jesli Uga jest
unitarng operacja wykonang na czastce A, a U operacja wykonang na czastce B, to transformacje stanu
dwoch qubitow opisuje operacja Uy ® Up.

Zadanie
a) Znajdz zredukowana macierz gestosci dla poduktadu A dla kazdego z czterech stanow Bella

b) Wyobraz sobie, ze A i B dysponuja jednym ze stanéw Bella. Czy sa w stanie kazdy ze stanéw Bella
przeksztalci¢ do stanu |[¥~) za pomoca lokalnych operacji unitarnych. Jesli nie uzasadnij, jesli tak
podaj te operacje.

¢) Sformutuj protokot kwantowej teleportacji (podaj wszystkie kroki) w sytuacji gdy A i B na poczatku
nie dysponuja stanem splatanym |[¥~) tylko |®T).



